



**Tisztelt
Kedves**

**Partnerünk,
Olvasónk!**

Az elmúlt hónapban több izgalmas eseményt szerveztünk kutatóinknak és tematikus fórumaink vezetőinek, amelyeken fontos együttműködések körvonalazódtak. Elkészült konzorciumi weboldalunk is, februári hírlevelünk tartalmai már a friss honlapon olvashatók.

A következő időszak kiemelt eseménye a március 21-i TINLAB-URBAN21 konferencia, amelyen a hazai települések többségére egyre inkább jellemző népességvesztés kérdéseivel és a tehetségmegtartás helyi eszközeivel foglalkozunk. A rendezvényen bemutatkoznak új innovációs projektjeink ötletgazdái is, és elfogadta meghívásunkat Steigervald Krisztián generációkutató is. Március közepéig várjuk a jelentkezéseket egyedülálló társadalmi innovációs mentorképzésünkre, valamint ajánljuk tematikus fórumaink soron következő találkozóit is.

Magyar Dániel, projektvezető, az ELTE Innovációs Központ igazgatója

Hírek, események



Tehetségmegtartás és társadalmi innovációk

A TINLAB-URBAN21 konferenciát március 21-én rendezzük, izgalmas panelbeszélgetésekkel és előadásokkal várjuk az érdeklődőket. A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

[Bővebben](#)

Fókuszban a piaci hasznosítás

Milyen módszerek segíthetik a kutatókat eredményeik hasznosításában? Kikkel érdemes beszélgetni a piacra lépés előtt és után? Az ELTE Innovációs Központ szakértői kutatási projektjeink vezetőivel találkoztak.

[Bővebben](#)



Innovatív településfejlesztési gyakorlatok

A "Helyi fejlesztések, jó kormányzás" fórum március 6-i alkalmán Nyírbátor és Miskolc példáján keresztül urbanisztikai mintázatokról, valamint egy új, kísérleti szociális modellről is szó lesz.

[Bővebben](#)

"Hiszünk azokban, akikben mások nem"

A március 13-i "Társadalmi Innováció Menedzsmentje" fórum vendégei a 4IM projektet és az Erste Social Banking lehetőségeit mutatják be.

[Bővebben](#)



Felhívások

Indul társadalmi innovációs mentorképzésünk

A díjmentes kurzusra március 14-ig lehet jelentkezni. Fókuszban a menedzsment folyamatok, az üzleti modellek, a networking és a társadalmi hatásmérés - mindez a társadalmi innováció szempontjából.

[Bővebben](#)



Pályázat társadalmi vállalkozások számára

A European Social Fund+ program felhívása december 5-én nyílt meg. Határidő: 2024. március 14.

[Bővebben](#)

Európai Társadalmi Vállalkozás Monitor

A 31 országban zajló kutatás eredményei segítenek a hazai és nemzetközi ökoszisztéma összehasonlításában. Töltse ki Ön is a kérdőívet!

[Bővebben](#)



Rólunk írták



Együtt az innovatív társadaloméért

Mottónkhoz igazodva is fontos feladatunk, hogy a társadalmi innováció fogalmát, a konzorciumban zajló munkát népszerűsítsük. Böngésszen média-megjelenéseink között!

[Bővebben](#)



A Társadalmi Innovációs Nemzeti Laboratórium hírlevele

További információ: tinlab.hu

Kapcsolat, észrevétel, leiratkozás a hírlevélről: tinlab.kommunikacio@innovacio.elte.hu

